a) Ot appoi X* + 5, x> + x, 2x + 4, pe ™ oepd mov divovtal, eivar dadoykoi dpot
apOUNTIKNG TPOOSOV OV Kol LLOVO aV:

2

_ X?45+2x+4
X“+ X =————

2
S22 +X) =X +2x+9 &
S+ 2X=X+2Xx+9 &
oxX¥=9s(x=-3 4 x=3)
B) I'a x = 3 sivau:
o4 = 3%+ 5= 14 xau
as=3°+3=12.
i) H diapopd o ¢ mpoddov giva:
w=0as—04=12-14=-2
i) Ioyvet otu:
wyu=ldou+@d-Hho=14<
ocut+t3-2)=l4s
Sou-6=1l4<0,=20
iii) To {ntovpevo aBpoiopa givar:
S=oust et o7t ... + 0=
=ortopt...toagtoagst..top—(0gtopt.. oy =
=Su—Su=
=2[2-20+(24-1)- (-2)] -2 20+ (14-1) - (- 2)] =
=12(40 —46) — 7(40 — 26) = —72-98 = - 170



